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В першому розділі було розглянуто методи визначення ЧСС. Всі 

розглянуті методи займають від 30 секунд до кількох хвилин по тривалості 

вимірювань. На жаль, не всі методи доступні до реалізації в домашніх 

умовах. Для вимірювань ЧСС необхідно звертатися в спеціалізовані 

установи, що створює додаткові труднощі. Найбільш простим і менш 

витратним методом вимірювання ЧСС є пальпація. Для неї не потрібно 

додаткових приладів і програм. Але зручніше вимірювати ЧСС дистанційно. 

Наприклад, за допомогою запису голосу. При необхідності або при 

показаннях лікаря, людині буде достатньо лише записати свій голос на 

диктофон і відправити до лікаря для подальшої обробки та порівняння.  

В другому розділі було розроблено функціональну схему системи 

визначення ЧСС по речовому сигналу; наведено технічні вимоги до 

елементів, що реалізують ці функції. 

В третьому розділі було запропоновано метод визначення ЧСС за 

голосовим сигналом з наведення теоретичних основ методу. Було розроблено 

алгоритм цього методу та реалізовано програмно у середовищі Matlab. 
 

  



ВИСНОВКИ 

 

Вимірювання частоти серцевих скорочень є важливим дослідженням 

при діагностуванні захворювання серцево-судинної системи та під час 

подальшого контролю лікування. Постійне вимірювання частоти серцевих 

скорочень може мати вирішальне значення для попередження неочікуваного 

серцевого нападу або ж смерті. 

Проведений аналітичний огляд існуючих методів та засобів визначення 

частоти серцевих скорочень які нині застосовуються у світі. 

Спроектовано функціональну схему аналізу голосових сигналів 

людини для визначення частоти серцевих скорочень. 

Розроблена програма дозволятиме безперервно контролювати серцевий 

ритм людини. Результати вказують що частота серцевих скорочень пов'язана 

з частотою голосового сигналу людини по лінійній моделі. Модель достатньо 

точно для голосних букв «А», «У», «О», та недостатньо точна для букв «І», 

«Е». Метод розроблений та реалізований у вигляді програмного модуля. 
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